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[Mapadelyua TToAupeTaBAnToU CUCTAPATOC
AepoTTAGvoO.
Eioodor: B£0¢ig u,(t),u,(t),us(t) TLWV ETTIPAVEILY EAEYYXOU
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TOL GLOGTILOTOG.

Ot cvvapmoeig petapopds g (S) = , ElvVOL TPAYLATIKEG PNTEG GUVAPTNGELG




AvoixTé ouoTnua

Agpomhdvo

o [evIKWG a0TOBEC

Ppaypévn gicodog Aivel MH OPAITMENEZ EZOAQOYZ
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o Q1 £godol dev eival o1 eTTIBUUNTEC

*  YTTapxouv oAANAETTIOPAOEIC £TOT WWOTE

N i-0Tn €i0000¢ va eTTNPEEAcel OAEG TIG
€€0O00UG.
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NMPOBAHMA EAETIXOY NMNOAYMETABAHTQN
2Y2THMATQN

AEAOMENOY TOY MAGHMATIKOY MNPOTYTIOY ENOX
[MOAYMETABAHTOY 2YZTHMATOZ % (P) TO NMPOBAHMA
EAEIXOY TOY Z(P) ZYNIZTATAI ZTON MNMPOZAIOPIZMO
TOY MAGHMATIKOY MPOTYTIOY ENOx AAAOY
MOAYMETABAHTOY 2YZTHMATOZX %(C) TO OIOIO
ONOMAZETAI EAETKTHZ (CONTROLER) TETOIOY Q2TE
TO KAEIZTO 2YZTHMA ME ANAAPAZH (FEEDBACK)
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NA EXEI EMOYMHTEZZ IAIOTHTEX OlNQx

. EYZTAOGEIA

. Ol EzOAOI NA EXOYN EMIOGYMHTH ZYMITEPI®OPA

. NA MHN YINMAPXOYN MH EMNIGYMHTEZ
ANNHAETIIAPAZEIZ METAZY TQON EIZOAQN KAI TON
E=0OAQN
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MAGOHMATIKA MPOTYA MOAYMETABAHTQN
ZYSTHMATQN THE MOP®HE TOY XQPOY TQN
KATAZTAZEQN
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X(t)= AX(t)+ Bu(t)

y(t)=Cx(t)+ Du(t)

Mapadeiypa
AvAOTPOYPO EKKPEMEG
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Opl1opo6g. TACN TNG TTEPIYPAPNS €ival 0 apIBuos N Twv
OUVIOTWOWY TOU avUopaTog KaTtdaTaong X(t)

XpPOVIK] aTTOKPIoN CUCTAMNATOG
1. AUon TnG opoyevoug (u(t)=0, VteR)

X(t)= Ax(t) (1.1)

Oewpnpa To oluvolo Twv Aboewv X(1)Tng (1.1) atroteAei

YPAMUUIKO diavuopaTiké xwpo X didoTtaong N.
O xwpo¢ X gival IcOoPPOC JE TOV R" Kal OVOUAZETAI XWPEOG
TWV KOTAOTACEWV.

Opiopdg Evag nxn mivakag W(t) ovouddetal OepeAitodng
mrivakag NS (1.1) av o1 OTAAEC Tou @bi (t), 1=12,...,n

ATTOTEAOUV n YPAUMIKA avecapTtnTeS Auoelc TG (1.1).

GO=AL®), =120
) G0 U= AGE) G0 - )]
(O)=[6(t) ) . )

W (t)= AU(t)



Oswpnpa. KdBe BepeAitndnc TTivakag \IJ(’[) NG (1.1) €ival
opaAd¢ yia kGBe t € R

EUpegon TnG AUoEWG X(t) G X(t) = AX(t)
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X(t)=h,+ bt +bt*+..+bt“+..

beR", i=012,..
X(t)=b + 2bt +3pt* + ...+ Ko t“ " +...
Kot opa,

b+ 2bt + 30t +...+ kg t“ " +...
= Alb, +bt+bt* + ..+ bt +..]
= b = Ab,
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b =7 A
Mat=0, x(0)=h, Kot opa
X(t)=x(0)+ AtX(O)—I—%AZtZX(O)—F ...+%Akth(0)+.
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=1+ At+%A2t2+...+—lA"t" +...|x(0)



‘E0TW 0 OUPPBOAICHUOC

1

|+ Ath%Azt2 +...+—|Aktk +..=:e" @2

ToTe

x(t)=e"x(0) (1.3)

ATo Tnv (1.2)
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H
X(t) = e*x(0)
e
t=t,=0, owel
1

X(t,)=e"x(0)= x(0)= [e‘“f’]_ X(t,) =€ "x(t,)
Kai apa

x(t) = e"x(0) = e"e "ox(t,) = " x(t,) = Tt —t, ) x(t,)
Opiopuoég O TmTivakag

U(t—t,) ="
ovopadleTal Tivakag HETARaONG TNG KAatdoTaong (state transition
matrix)

% (t)

x(t) =N x(t,) = (t—t, ) x(t,)
U(t—ty): X —> X X(t,)— X(t)



YTToAoyIouOG TOU TTivaka e MEOW TOU PETAOXNMATIOUOU
Laplace

MeTtaoxnuartiCovrag kara Laplace tnv
X(t) = Ax(t)
Exoupe. Eotw

L{X()} = X(s)

L{X(t)} =X (s)=x(0) = AX(s)
sX (s)— AX(s)=x(0)

s, — AJX(s) = x(0)

X (s)=[sl,— A" x(0)

X(t)= L {X(s)} =£{[sl,— A" x(0)}]
=£H{[sl,— A" }x(0)

—le™ = El{[sl - A]l}
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